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BKM Iskra Svit víťazom turnaja U17 v
domácom prostredí
Iskra si už od úvodného stretnutia turnaja išla jasne za
svojím cieľom, ktorým bolo víťazstvo na turnaji. Piaty
turnaj kategórie sa odohral v priateľskej atmosfére za
príjemného servisu domáceho klubu. Rodičia a pracovníci
domáceho klubu utvorili vrelú atmosféru pre všetkých
zúčastnených.

AK Stal Ostrów Wielkopolski je malebné mesto, ktoré je lemované štítmi Tatier, ponúklo zaujímavé príbehy a
kvalitné stretnutie v skvelom tempe. poráža Korona 1919 Krakow slovenské družstvo BCM Olomouc , ktoré
bohužiaľ vďaka súbehu súťaží na turnaj prišlo s oklieštenou zostavou doplnenou mladšími hráčmi. zážitky na
tour v USA. chlapci zažili tvrdý náraz so slovenským tímom MBK Karlovka Bratislava . Hneď v prvej štvrtine
prehrávajú dvojciferný rozdiel.

V sobotu Olomouc najprv zohrala vyrovnaný súboj so Stalom. Vstup do stretnutia sa jej podaril, vypracovala si
jednociferný náskok. Karlovkou. Prvá štvrtina priniesla vyrovnaný. súboj. Druhá štvrtina priniesla úplný kolaps
Karlovky, domáci tím tak získal skoro dvadsaťbodový náskok. kategórie a predviedol aj napriek prehrám s
Krakowom a Stalom veľmi sympatický výkon, ktorý je iste prísľubom do budúcna Neohrozený výkon
predviedla aj Olomouc, ktorá aj napriek výraznej prehre s prvým tímom Svitu bojovala do poslednej sekundy
stretnutia, rovnako ako by to bolo o bod. zlým výkonom proti Svitu nevstúpila do stretnutia ideálne av
podstate celé stretnutie doťahovala mierny náskok Krakowa. To sa jej nakoniec podarilo a dokonca sa dostala
do mierneho vedenia. Sériou niekoľkých chýb opäť svoj náskok stratila. to určite nebolo rozhodnutie ľahké.

V nedeľu Karlovka, otrasená sobotnými zápasmi, sa nemohla dostať do svojho ideálneho tempa a polčas sa
trápila s poľským Stalom. Nakoniec však zapla turbo mód a Stal výrazne poráža. mieste v turnaji.

Záver turnaja obstaralo domáce družstvo a Krakow. Stretnutie to bolo vzhľadom k predchádzajúcim
výsledkom finálovej a priamy súboj o zlato. je jasne vypovedajúce. Hra Krakowa sa pod týmto tlakom v
podstate zrútila, nikomu sa nič nedarilo a nebol vidieť ani náznak ohrozenia domáceho tímu. Ten tak vyhráva
turnaj a úspešne splnil svoju misiu a cieľ, ktorý si stanovil.

Konečné poradie turnaja:

1.  BKM Iskra Svit (Slovensko)

2. Korona 1919 Krakow (Poľsko)

3. MBK Karlovka Bratislava (Slovensko)

4. AK Stal Ostrów Wielkopolski (Poľsko)

5. BKM Iskra Svit U16 (Slovensko)

6. BCM Olomouc (Česká republika)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Lucas Kubala ( BKM Iskra Svit )
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All-star tím:

Danylo Vaschenko ( Korona 1919 Krakow )

Noam Burmad ( MBK Karlovka Bratislava )

Mikołaj Trawiński ( AK Stal Ostrów Wielkopolski )

Matuš Horváth ( BKM Iskra Svit U16 )

Robin Šporik ( BCM Olomouc )

Najlepší strelec turnaja:

Michail Tytar ( Korona 1919 Krakow ) - 108 bodov (21,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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